

Информация

по реализации Единой Концепции духовно - нравственного воспитания и развития подрастающего поколения в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт»

Во исполнения плана мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ и во исполнения Протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова и в целях формирования негативного отношения к асоциальным проявлениям в молодёжной среде, в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт», 20-22.09.2022 года, среди учащихся 5–11 классов проведены беседы по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. Также проведены беседы на тему: «Ислам о наркотической зависимости и путях её преодоления».

15 сентября 2022 года имам села провел беседу по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения.

В ходе беседы имам разъяснил учащимся уголовную и административную ответственность за участие в незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также рассказали об их губительном воздействии на организм человека. В завершении беседы ребята задавали вопросы, на которые получали доходчивые ответы.

Мы понимаем, что только все вместе взрослые, дети, подростки, взявшись за руки, мы сможем противостоять мировому злу – наркомании.

МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт» проведены национально-культурные тематические мероприятия, направленные на поддержание гражданского мира, межнационального согласия и межконфессиональной толерантности.

Классные часы:

«Я и мы!» - 3-4 (126)

«Мир дому твоему!» -5-6 (123)

«Мои друзья – представители разных культур» - 7-8 (152)

«Толерантность. Путь к миру»

«Экстремизм – это опасно!» -9 (70)

Просмотр и обсуждение фильмов «Мы вместе» - 10-11 (48)

Количество проведенных мероприятий - 6.

Количество человек, принявших в них участие – 519

Зам. директора по ВР

З. С. Исламова

Информация
по реализации Единой Концепции духовно - нравственного воспитания и
развития подрастающего поколения в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири- Юрт»

Во исполнения плана мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ и во исполнения Протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова №01-21 от 13.05.2016г. в целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, развития творческих способностей учащихся, привития любви к своим национальным традициям, в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт» прошли различные мероприятия:

- классные часы, беседы «Женщина в исламе», «Нохчийн зуда-нохчийн нана, нохчийн йиша, нохийн йол»;
 - конкурс рисунков «Пусть всегда будет мама!»;
 - конкурс стихов «Ду шух доьзна къоман хиндерг»
 - спортивные соревнования «За наших дорогих женщин»
 - общешкольное мероприятие, посвящённое Дню чеченской женщины «Нохчийн зуда-кхерчан нана!»
- Классные часы, беседы, посвящённые Дню чеченской женщины.
Общешкольное мероприятие «Нохчийн зуда-кхерчан нана!»

Количество проведенных мероприятий - 4
Количество человек принявших в них участие – 187

Зам. директора по ВР

З. С. Исламова

Информация

по реализации Единой Концепции духовно - нравственного воспитания и развития подрастающего поколения в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт»

Во исполнение Протокольных поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова (№01-87 от 26.09.2014г., №01-84 от 17.09.2014г., №01-32 от 27.09.16г.) и с целью привития детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, за третий квартал 2021года в МБОУ «СОШ № 2 п. Чири-Юрт» были проведены следующие мероприятия:

1. Внеклассные мероприятия:

- 5 класс - классный час «Дорожная азбука»
- 6-7 классы — классный час «Осторожно, это дорога!»
- 8 класс - классный час «Внимание - пешеход!»

2. В нашей школе действует отряд Юных инспекторов движения, они проводят ежегодные мероприятия не только ознакомительного характера, но и в виде интересных конкурсов, игр. Ребята учитывают сезонный характер, возрастные особенности участников и предлагают самые разнообразные конкурсы и виды деятельности.

Так 9 сентября ребята встретились с первоклашками и провели конкурсную программу «В гостях у Светофорика». Они познакомили маленьких детей с дорожными знаками, поиграли в интересные игры. На память о мероприятии передали ребятам детскую книгу, в которой в доступной иллюстрированной форме рассказывается о правилах дорожного движения, а также настольную развивающую игру для дальнейшего изучения этой темы.

3. С учащимися начальной школы классные руководители провели занятия, на которых расширились знания детей о правилах поведения пешехода на проезжей части и на тротуаре. Полученные знания воспитанники закрепляли, обыгрывая различные ситуации на макете микрорайона, а также, принимая активное участие в настольных играх.

Проведены классные часы на тему: «Дорога в школу», «Светофор – наш друг!»

Имеется подборка видеороликов и видеофильмов по правилам дорожного движения, которые используется педагогами при проведении внеклассных мероприятий.

Размещение оперативной информации и памяток по ПДД на официальном сайте школы.